

今年新春已在美国举行过婚礼的陈小春与应采儿,昨天又在香港迪士尼乐园酒店补办婚宴。郑伊健、杜汶泽、谢天华及双方亲友共上百位嘉宾见证了一对新人幸福的一刻。而在昨天下午举行的结婚仪式上,陈小春和应采儿连续热吻9次,寓意婚姻长久幸福,场面温馨浪漫。

爱要大胆 “吻”出来

陈小春应采儿香港大婚 热吻9次寓意幸福长久

接新娘: 伴郎团非常“野蛮”

为郑重其事,两位新人提早3个月开始筹备昨天的婚礼,并一切按照中式婚礼进行。由于两人好友众多,应采儿更一度为酒席的编排头痛不已。婚宴前一晚,应采儿在微博上发表爱的宣言:“我用一生一世的心等待一生一世的情,也许是宿命,也许是注定,我真的希望多点好运。我用一生一世的心换你一生一世的情,牵你的手。”

昨天早上七点,身为伴郎的郑伊健连同谢天华、杜汶泽等共18人的浩大伴郎团,以及以应采儿圈外好友为主的伴娘团就已就位,与两位新人忙前忙后张罗婚礼事宜。9时许,身穿传统服饰的陈小春与应采儿一起向女方家长敬茶,更在众人起哄下甜蜜亲吻,整个过程被杜汶泽在微博上同步直播。大概是伴郎团急着为兄弟抱得美人归,事后有伴娘团成员“投诉”一帮兄弟在接新娘时非常“野蛮”,“他们还以为在拍《古惑仔》呢!”而应采儿在接受采访时也“投诉”：“伴郎团把我的房门都踢爆了！”

不过,郑伊健则代表伴郎团反驳:玩游戏时伴娘团很过分。

他还嘲笑陈小春是“铁公鸡陈”,因为接新娘结束后一班兄弟仍未收到红包。

结婚仪式: 新人连续热吻9次

中午1点左右,婚礼举办的酒店已经布置完毕,酒店大堂摆放着两人军装造型的巨型布景板,搞怪作风尽显。下午两点半,一众嘉宾陆续抵达,陈小春父亲更是乘坐轮椅由亲友带入婚礼现场。

下午三点半左右,婚礼正式开始,身穿黑色礼服的陈小春在伴郎郑伊健的陪同下入场,随着音乐声响起,身穿高贵白色婚纱的应采儿也在父亲及花童的陪伴下入场。随后,陈小春牵着新娘应采儿的手,分别手捧iPad宣读誓词,非常赶时髦。虽然两人此前已经在美国举行了婚礼,陈小春还是显得非常紧张,短短两句话的誓词竟然读得结结巴巴,惹得应采儿及全场观众大笑,下台后更被兄弟取笑。仪式高潮部分则是陈小春掀起新娘头纱,与应采儿连续热吻9次,寓意婚姻长久幸福。

随后,两位新人分别与亲友及兄弟姊妹敬酒,应采儿则兴奋地干下数杯,更抓着陈小春强吻,非常疯狂。昨晚,一对新人还席开52桌,大宴宾客。 王毅



新人甜蜜亲吻



新郎被逼签婚后“条约”



新人搞笑布景板迎客



新人喝交杯酒

冯小刚郭德纲 微博中“说相声”

前段时间刚和孙海英在微博上打完嘴仗的冯小刚又耐不住寂寞了。昨天凌晨,他在新浪微博中发了一段对郭德纲近日频繁发微博的感慨。随后两人来回“过招”,就像在说相声。

一向喜欢对许多事发表看法的冯小刚,昨天在微博中这样调侃郭德纲:“德云社的郭老板是靠说话赚钱的人,他写微博相当于日行一善,把赚钱的话都当便宜话给派红包了。”随后,他又“颇有意见”地表示,“见过有钱的,但没见过这么拿钱不当钱的。郭老板,咱赚点钱不容易,咱可不能被仗义给绑架喽。”这条看似和郭德纲“调侃”的微博,网友有着不同的看法。网友小林子表示:“冯导的话说得酸劲十足。不知道他是在和郭德纲开玩笑,还是对郭德纲最近频频发微博有‘意见’。”

一个小时后,郭德纲回应冯小刚:“冯导的冯导演是高人。拍电影的净骂他,可打得过他的也没谁……观冯爷走过来的路,常替他后怕,万幸他没说相声。”同样语言犀利。有意思的是,冯小刚昨天中午又用一问一答的形式“回敬”郭德纲,不过,这回立场明显地偏着郭德纲:“郭老板,我说相声对您没威胁,我替您后怕的是我幸亏没当您徒弟。(这话怎么说?)就我这人品您可不省心。(是嘛?)我要是您徒弟,赶上您有难了我肯定不退出德云社。(有难同当,仗义。)您错了,我撺掇于谦老师和德云社全体徒弟逼您退出。(瞎...原来你在这等着我呢。)”

快报记者 应嘉轩

夏茗悠 会一直写青春文学

昨天,刚刚过完22岁生日的畅销青春文学作家夏茗悠携新书《陪你到世界终结》来到南京大众书局举行新书签售会。

该书和她以往的作品一样,讲述了年轻人自己的生活故事。不少青春文学作品被外界认为是“无病呻吟,不值得一读”。谈到此,夏茗悠很是坦然:“我就想写青春文学,也希望永远可以有颗年轻的心来写青春文学。”夏茗悠还表示:“我会一直把青春文学写下去,也许途中会尝试写写其他类型的作品,但终究不会放弃写青春文学,因为这段年华实在太美丽。”

快报记者 应嘉轩

爱要大胆说出来

沈丹萍带着德国老公回宁秀幸福,称当年两人认识3个月就闪婚



1980年,还是一名大二学生的沈丹萍在电影《被爱情遗忘的角落》中扮演女主角荒妹,从此走红影坛。之后,她又拍摄了多部脍炙人口的影视作品。1983年,沈丹萍在演艺事业风生水起的时候,遇见了一个改变她一生命运的德国男人:乌韦·克劳特。昨天,带着新书《穿越界限——一个德国人在中国35年的传奇》,乌韦和妻子沈丹萍一起来到南京新华书店,和大家分享了他们生活中的点点滴滴。

认识老公3个月遭“逼婚”

“当年我和乌韦认识3个月就结婚了,放到现在来说,也算是速度很快的‘闪婚一族’了。虽然现在很幸福,但是当时还是有很多波折的。”沈丹萍向记者介绍,她和乌韦是在一个聚会上相识的,认识仅3个月,乌韦就向沈丹萍求了婚。当时只有23岁的沈丹萍吓坏了:“我一个劲地跟他说,我不会和你结婚的。可他一直追着我要结婚,甚至到最后我一着急都跟他说我是个‘坏女人’了。”求婚遭到拒绝,乌韦的签证这时也将到期。他想了想,跟沈丹萍说:“咱们没有那么多时间恋爱了,如果还想继续在一起,就必须结婚。否则就意味着我们永远不会再见面了。”这样一来,沈丹萍的心软了,她发现自己有点离不开乌韦了。“我当时还幼稚地想,大不了结了不合适就离婚呗。反正,最后就答应和他结婚了。”

自己和乌韦两厢情愿了,可沈丹萍的家人这关却很难过。为了乌韦,沈丹萍还离家出走。 “我回到南京,把这事旁敲侧击地跟妈妈说了。一听有个外国人

喜欢我,妈妈马上就对我喊停。到了春节的时候,乌韦给家里发了个电报,写上他的名字,结果爸爸一看急了。妹妹也不同意,还表示对我很失望。然后家人就对我说:‘那你就决定吧,现在大年初二,你要跟他呢,就赶快从这个家走,再也别回来了。’结果,为了老公,我拎着包就走了。当时只有哥哥一个人看我哭得可怜,追在后面送我。其他家人都无法理解我。”

永远是老公手心里的宝

结婚20多年,谈起和老公的婚姻生活,沈丹萍还是有说不完的幸福感言。“我老公脾气很好,也很浪漫。我在家里邋里邋丕不



在天津台录节目时,沈丹萍、乌韦夫妇和主持人那威(左一)在一起

打扮,他也会夸我漂亮。直到现在,还会送我花,带我去浪漫的地方约会。我永远是他手心里的宝。”夸完了老公之后,沈丹萍还夸了夸自己。她告诉记者,自己的老公绝对不会出轨,因为老公也许再也找不到比自己更好的女人。“我老公脾气好,我脾气不好,但是我是有原因的脾气不好,因为家务事都是我干,我把家里搞得整洁温馨,光卫生环境就可以达到五星级宾馆的标准。我还会做特别好吃的东西,他上哪再去找这么贤惠的老婆?就算有个20多岁的美貌小女孩来勾搭他,他也不会出轨,不会不要这么好的家的。”

秀完幸福之后,沈丹萍也坦言,两口子难免会为生活中的小事吵架。有一次为了谁洗碗,两人差点闹离婚。“每天都是我洗碗,他在旁边喝咖啡看报纸。有一天我终于烦了,就把家里的碗都砸了,并跟他说:‘我要和你离婚,你从来不洗碗。’他一听倒好,直接回我:‘去吧,我们周一就去律师那,看人家法官会不会为了谁多洗了碗而同意离婚。’我当时就乐了,心想是啊,法官肯定不同意。”

快报记者 应嘉轩

文娱快讯

大S关闭微博因不堪打扰

尽管大S与汪小菲已经双双关闭微博希望低调生活,不过只要两人一天不出面说明婚期,媒体依旧不会放过两人。前天,台湾媒体爆料,称两人将于明年3月27日至29日期间在海南三亚举行世纪豪华婚礼。大S经纪人郭小姐在接记者采访时低调表示,婚礼时间一切以大S的公布为准,而对于大S关闭微博一事,郭小姐也首度帮腔:“大家真的打扰到大S了。”

华西吕丽萍“新编辑部”当时尚主编

郑晓龙导演正在筹拍的《新编辑部的故事》将于明年开机。郑导近日透露,吕丽萍在剧中继续出演“戈玲”一角,身份则变成了时尚杂志的主编,葛优将客串演出。成风

“谋男郎”邱林不退出娱乐圈

“野导游”邱林因在张艺谋电影《千里走单骑》中本色演出,成为“谋男郎”,但近日有消息称,邱林最近在拍摄完《刀客外传》之后,因为片酬没有拿完,以及之前多次被骗,已萌生退意。记者日前向邱林求证,他表示,自己没有退出娱乐圈的打算,不过他的确被一个私人经纪公司骗了,两年的时间里一直没有拍电影。 欣闻